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КНАУФ создал модуль гостиничного номера с готовой отделкой 

Компания «Новый дом», дочерний проект крупного немецкого производителя строительных материалов КНАУФ, занимающаяся в России и странах СНГ развитием модульного строительства, разработала модуль номера площадью около 18 квадратных метров для небольших гостиниц. Модули прямо с завода могут поставляться с чистовой отделкой, встроенным инженерным блоком и оборудованной ванной комнатой. Презентация модуля с гостиничным номером состоится 1 октября в Новомосковске в день открытия российского производства плит КНАУФ-АКВАПАНЕЛЬ. Первая гостиница с их применением будет построена в Московской области до конца 2018 года.
Гостиничный номер от КНАУФ вписан в модуль с основанием 3 на 6 метров, собранный на каркасе из легких стальных тонкостенных конструкций, обшитых влагостойкими цементными плитами АКВАПАНЕЛЬ. Смонтированный модуль отвечает современным требованиям по шумоизоляции, пожарной безопасности, тепловой эффективности и экологичности. В таком гостиничном номере уже есть ванная комната. Он оснащен встроенным заводским инженерным блоком. В нем произведена чистовая отделка. Остается только расставить мебель и дооборудовать номер по желанию клиента.
Официальная презентация модуля состоится 1 октября на производственной площадке КНАУФ в Новомосковске в Тульской области, где в августе 2018 года была запущено компактное сборочное производство модулей для малоэтажного строительства. В будущем КНАУФ планирует адаптировать концепцию такого производства и распространить ее в регионах расположения заводов компании в России и странах СНГ.
Базовое производство систем для модульного домостроения производственной мощностью до 15 тысяч квадратных метров конструкций в год строится в настоящий момент в Красногорске. Ориентировочный срок запуска завода в эксплуатацию – конец 2018 года. Общий объем инвестиций в создание производства составит более 6 миллионов евро.

По словам генерального директора компании «Новый дом» Михаила Геца, КНАУФ представляет не просто тщательно продуманный и детально проработанный проект, но полностью готовое и испытанное решение. У «гостиничного модуля» уже есть первые покупатели. Первая гостиница, собранная из разработанных КНАУФ модулей, будет построена до конца текущего года в Ступинском районе Московской области.
Проект модульного строительства был анонсирован компанией КНАУФ в начале 2015 года. Для компании это новый проект международного уровня, не имеющий аналогов на российском рынке. Особенностью проекта является то, что заказчик на этапе проектирования модульного дома сможет сам непосредственно принимать участие в конструировании будущего здания: определять внешний вид дома, этажность, выбирать различные опции инженерных систем, типы отделок и многое другое. Модульное строительство – это сборка домов на строительной площадке из готовых блоков, основными элементами которых являются легкие стальные конструкции и обшивные материалы с наполнением из изоляционных материалов.
Поставщиками дополнительных отделочных материалов, инженерных и фасадных систем для проекта «Новый дом» являются ведущие российские и международные компании, которые локализовали свое производство в основном в Московской области. Важным требованием при их выборе было наличие собственного производства в России, что было выполнено более чем на 90 процентов. Вместе с ростом конкуренции на рынке растет и спрос и на нестандартные архитектурные и отделочные решения, которые можно применять в проектировании, строительстве и финишной отделке домов из модульных конструкций. Появляются первые заказы от девелоперов на подобные дома.
«Новый дом» будет осуществлять сборку заводских систем в различных конфигурациях и организацию обеспечения производства необходимыми строительными элементами КНАУФ, а также организацию оснащения заводских систем оборудованием и инжиниринговыми системами.

На все модули из каталога «Нового дома» разработаны BIM-модели по стандарту LOD 300, включающие архитектурные, конструктивные и инженерные решения с выбором оборудования и варианта внутренней отделки. Они также включают доступные для архитекторов опции фасадной отделки модулей и позволяют проектировщикам получать полные характеристики, спецификации, объемы материалов и элементов как каждого модуля, так и модульного дома в целом.
Партнеры проекта возьмут на себя выделение земельного участка для строительства, подготовку строительной площадки для строительства зданий из заводских систем, строительство фундамента и кровли в зданиях из заводских систем, подвод необходимых коммуникаций на земельный участок.
Группа КНАУФ – международная компания, с 1993 года осуществляющая инвестиционную деятельность в России и странах СНГ. Международная группа КНАУФ является одним из крупнейших в мире производителей строительных отделочных материалов. 
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